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Ⅰ.調査の概要

１ 趣旨 

本学がめざす教育や、学生自身が入学時に掲げた「志」に対する達成度を調査する。 

定点調査により、現在の問題点を把握しその改善・解決に向けて各種委員会などで活用されるべき基礎資

料を得る。 

現状を踏まえて、継続的かつ時系列的な学生生活調査への展望を明らかにする。 

２ アンケート調査の実施概要 

（１）実施主体 学生委員会・学生課 

（２）実施対象 グローバルスタディーズ学部 2019年度卒業生 118名 

（３）実施期間 秋卒業生：2019年 9月 18日（水） 

春卒業生：2020年 3月 6日（金）～ 3月 31日（火） 

（４）実施方法 記述式・Googleフォーム（春のみ） 

３ 調査内容 

（１）本学部が力を入れて教育している能力が身についたか？ 

（２）本学部がめざす人材に成長したか？ 

（３）入学時の「志」を達成したか？ 

（４）学生生活の満足度について 

（５）気になったことや改善を求めたいことについて 

４ 回収結果 

回答率 66.9％ 卒業生：118名 回答者：79名 

※ 2018年度回答率 79.8％ 卒業生：84名 回答者：67名 

※ 2017年度回答率 43.8％ 卒業生：89名 回答者：39名 

５ 報告書の見方 

（１）比率は、小数点以下第２位を四捨五入して記載。 
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合計 割合
十分身についた 24 30%
ある程度は身についた 35 44%
少し身についたが不十分 18 23%
まったく身につかなかった 2 3%

79 100%
十分身についた 30%
ある程度は身についた 44%
少し身についたが不十分 23%
まったく身につかなかった 3%

合計 割合
十分成長した 16 20%
ある程度は成長した 37 47%
少し成長したが不十分 22 28%
まったく成長していない 4 5%

79 100%
十分成長した 20%
ある程度は成長した 47%
少し成長したが不十分 28%
まったく成長していない 5%

合計 割合
十分達成した 20 25%
ある程度は達成した 39 49%
少し達成したが不十分 18 23%
まったく達成していない 2 3%

79 100%
十分達成した 25%
ある程度は達成した 49%
少し達成したが不十分 23%
まったく達成していない 3%

Q3.あなたの入学時の「志」は、卒業時どのくらい達成しましたか？

Q3

2019年度卒業生アンケート
集計結果

2020年4月1日　学生課

Q1.グローバルスタディーズ学部では、英語コミュニケーション力向上を重視した学びと、グローバルな視野を持つ学び
に力を入れています。あなたは、これらの能力が在学中に身についたと思いますか？

Q1

Q2.グローバルスタディーズ学部の志は「グローバルな舞台で活躍できる人材を育成」です。あなたはどのくらいこのよ
うな人材に成長したと思いますか？

Q2

30%

44%

23%

3%

Q1.

十分身についた ある程度は身についた

少し身についたが不十分 まったく身につかなかった

25%

49%

23%

3%

Q3.

十分達成した ある程度は達成した

少し達成したが不十分 まったく達成していない

20%

47%

28%

5%

Q2.

十分成長した ある程度は成長した

少し成長したが不十分 まったく成長していない

Ⅱ.調査結果
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Q4.多摩大学での大学生活は、満足でしたか？

合計 割合
大満足 29 37%
ある程度満足 44 56%
どちらかというと不満足 5 6%
不満足 1 1%

79 100%
大満足 37%
ある程度満足 56%
どちらかというと不満足 6%
不満足 1%

トイレの便座が冷たい。全部温かくしてほしいと思う。
学習支援室をもっとアピールすべき。

初めは窮屈にかんじることもありましたが、学内外問わず、多くの学びとたくさんの出会い経験をもたらしていただきま
した。本当にお世話になりました。
2年間ありがとうございました。
食堂の改善
ない

食堂をもう少し大きくしてほしかった
W棟3階の椅子のせいで、何着もの服がだめになったので、変えるかカバーをかける等の改善が欲しかった。

1年生のうちからTOEIC演習を入れてあげて欲しい
TOEIC週1の1コマじゃ足りない
3年から英語に触れる授業がなさすぎる

設備が全体的に古い。トイレの数が少ない。
Wのキャンパスの男子トイレの便器の数を増やして欲しかった。使用中が多くて大変な時があった。
トイレの少なさで困った事が多かった。

学食が高い。
教務課の仕事が少々適当過ぎるのではないかと思います。

学食が美味しくない、t-nextは毎日メンテナンスをしているのにも関わらず、プレエントリーの際エラーが起きたり、サー
バーに入りづらくなるところを改善してもらいたい。

学食
喫煙所の隔離
ジムが欲しい

就職時の指導は大変お世話になりました。ボヤ騒ぎが多すぎたので防犯カメラなどを設置すべきだと思います。

・TOIECの点数や成績優秀者に対して留学の費用を負担してくれるようなチャンスがあってもいいと思いました。
・賑やか過ぎて集中できない授業がありました。基本的に授業中の私語は遅刻ないし欠席扱いで良いのではと思いま
した。
・駅からのシャトルバスを出して欲しいです。
・英語力を伸長させるために、学内の公用語を英語にして特定の場合以外は英語を使わせれば良いと思いました。
・教職の資格のように大学を通して得られる資格がもっとあると嬉しいです。
・中国語、韓国語の上級コースを開設して欲しいです。
・コンビニ、又は売店であれば15:00以降も営業していただきたいです。
・W棟三階の幾つかの講義ルームの椅子が固定されているのが不便だと思いました。横一列なので真ん中の人が出入
りする際に気を使います。
・AEPのレベルをもっと上げていいと思いました。さらに一学年だけでなく、二学年の春学期まで期間を延ばししても良
いのでは？
・就職関係で言えば、学内に掲示されている求人が限られているし、良いものがないです。

就職活動関係の授業を1年生から取り入れた方が良いと思います。
一年生で自己PRなどを完成させておく。
二年生でSPIの対策をして完璧にしておく。
三年生で面接の練習などを繰り返し行う。などした方が良いと、大学三年生の時に実感しました。

図書館の利用時間を伸ばして欲しい。
生徒を下に見すぎてる教師が多い。一部を除き全然親身になってくれない
駐輪場が暗すぎて、夕方見えなくて危なく不便。

Q4

Q5.ＳＧＳについて、学習・生活・就職等の指導／支援、設備など、何でも構わないが、気になったこと、改善を求めたい
ことはありますか？
※自由記述

体育館の横に喫煙所を置くなら完全隔離して欲しい。
TOEICの得点をもう少し上げたいこと。

37%

56%

6% 1%

Q4.

大満足 ある程度満足 どちらかというと不満足 不満足
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卒業生対象 学修成果・「志」達成度アンケート 

Q1. グローバルスタディーズ学部では、英語コミュニケーション力向上を重視した学びと、グロ 

ーバルな視野を持つ学びに力を入れています。あなたは在学中にこれらの能力が身についた 

と思いますか？ 

 

Q2. グローバルスタディーズ学部の志は「グローバルな舞台で活躍できる人材を育成」です。 

あなたはどのくらいこのような人材に成長したと思いますか？ 

 

Q3. あなたの入学時の「志」は、卒業時どのくらい達成しましたか？ 

 

Q4. 多摩大学での大学生活は、満足でしたか？ 

Q5. グローバルスタディーズ学部について、学習・生活・就職等の指導／支援、設備など、気にな 

ったことや改善を求めたいことはありますか？ 

自由記述 

令和 2(2020)年 3 月 18 日 

□十分身についた □ある程度身についた □少し身についたが不十分 □全く身につかなかった

□十分成長した □ある程度成長した □少し成長したが不十分  □全く成長しなかった

□大満足 □ある程度満足 □どちらかというと不満足 □不満足

□十分達成した □ある程度達成した □少し達成したが不十分  □全く達成しなかった

 

QR コードを読み込むと、WEB からも回答が可能です！ 

またメールでお送りしたフォームから既にご回答いただいた場合は、

再度ご回答いただく必要はありません。（回答は、1人 1回まで） 

学籍番号   氏名 

Ⅲ.調査シート
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